

神经刀 约翰逊

江苏南钢“开门红”，昨胜浙江金牛
约翰逊单节25分但状态飘忽不定

CBA新赛季昨天全面打响，江苏南钢首战以112:107战胜浙江金牛，取得开门红。在本场比赛中得到全场最高分43分的约翰逊是南钢的一大发现，特别是他曾单节获25分，更令人称绝，可惜随后一节比赛他状态急剧下滑，堪称“神经刀”。

单节25分，全场命中7个三分，得到全场最高的43分……南钢新外援约翰逊昨晚的表现堪称劲爆，可是，他在比赛中飘忽不定的状态，令他依然没能获得球迷的认可。

从昨天约翰逊的表现来看，其进攻能力没有让人失望。在首节比赛中，约翰逊的手感并不好，几次三分出手都偏出了筐筐，第二节约翰逊的几次得分主要都是靠罚球，前两节他三分球一个没进。这也在一定程度上让南钢陷入了得分荒，南钢队在第二节一度落后对手8分。中场休息的时候，杰森和中方教练都在开导约翰逊，“我们相信你的能力，你也要相信自己的能力。”杰森咆哮着说。正是这一通咆哮换来了约翰逊在第三节的精彩表演。

接球出手，球进，再次出手球又进了，在杰森的布置下，所有队员都把目光盯住了约翰逊，只要有空位，球肯定在第一时间传到他的手里。约翰逊也没有辜负队友们的信任，本节比赛他三分球7投6中，还成功打三分成功，单节比赛他就砍下了25分，而南钢队本节一共才得到31分。赛后，约翰逊自评道：“我本来就是一名投手，今天感觉自己的手感很不错，

所以才投中了很多球。”

“这是我们的新外援德玛尔·约翰逊，能够挑中他我们非常开心，我们非常幸运。”赛后的新闻发布会上，杰森对边上的约翰逊大加赞赏，而约翰逊也恭维起了本土球员：“这是一场伟大的比赛，替补队员上场做了很大贡献。我今天虽然手感不错，但很多罚球没进，很倒霉。”

约翰逊后面一段话事实上并不是他谦虚的表现，别看他第三节那么疯狂，但他在随后的第四节比赛中很长时间里都没有得分，还罚丢了两个关键的罚球，最终该节他只得5分。

南钢其他队员对约翰逊的看法也没有因为昨天他的精彩发挥而有所改变，“他的得分能力确实非常突出，但是缺点也很明显，防守不够积极，防守能力也没有体现出来。而且我们还没有遇到特别强力的外援内线，到时候约翰逊可能要吃大亏。”一位中方教练说。

球迷们的看法与教练如出一辙，“这场比赛大部分时间约翰逊在打四号位，但浙江队这个位置并没有外援啊，以后比赛中如果碰到外援，以他这样的能力根本扛不住啊！我们还是希望哈维能够回来。”一位资深球迷说。

球迷失望 南钢状态太差了

近两天，南京气温陡降，瑟瑟寒风似乎吹走了球员的手感，虽然南钢最终获胜，但球队整体状态低迷。

胡雪峰半场仅得两分，还有两次很低级的失误。此外，球队防守漏洞百出，山东旧将赵永刚连续命中三分，南钢毫无办法。

中场休息时，体育馆一位保安在门口大喊一声：“南钢今年没戏了。”这句话很快获

得了共鸣，“南钢有些心不在焉，可以看得出赛季前训练水平很差。”一位球迷说。

主帅杰森何尝不明白球迷们的心思，“我知道，球迷们对我们肯定不会满意。我们状态没上来有很多原因，约翰逊还需要与球队磨合，赛季前球队训练也不是很系统。我作为主教练有责任，请球迷们放心，我们会在最短的时间里找回状态。”杰森说。



约翰逊扣篮易如反掌 快报记者 顾炜 摄

大唐归来 投中了三分球

时隔整整一个赛季之后，唐正东终于在联赛中复出，尽管还没有到最佳状态，但大唐依然给了球迷希望。

杰米尔取代了大唐首发的位置，对此大唐丝毫没有怨言。“我现在的体力和状态打不了全场，我坐在场下更能看清形势。”大唐说。第二节比赛一开始，大唐替换上场，在篮下第一次接球，面对浙江队包夹，大唐给孟达送出一记极为精彩的助攻。在随后进攻中，唐正东拉到高位策应，看到对方外援没有上前，唐正东在距离三分线近一米处出手三分，球划出一道漂亮的弧线钻入了网窝。“在平时训练里，大唐的三分球命中率就不错。”助理教练胡卫东说。

三分球并不是大唐的强项，球迷们更愿意看到大唐在篮下的强攻。大唐篮下接球，面对号称“小姚明”的张大宇，唐正东运球推进到篮下，他并没有急于出手，两个假动作把张大宇晃开之后勾手命中。眼见大唐渐渐进入状态，浙江队只能采用包夹和绕前来自制大唐。短短一节比赛，大唐就重新证明了自己。出于对大唐的保护，杰森昨天仅仅让他打了20分钟，大唐拿到5分、2个篮板。

对于大唐的表现，主帅杰森满是溢美之词，他说：“他在渐渐恢复统治力，你们也看到浙江队只能用包夹来遏制他。我在以后的比赛中会渐渐增加他的上场时间。”本组撰稿 快报记者 沈忱

阿里扎31分立首功

火箭胜雷霆，主场10连胜

阿里扎打了47分钟，砍下31分、8个篮板和6次助攻，成为最大功臣。在他的带领下，火箭昨天在主场以95:90击败了雷霆，在对手身上取得了13连胜，同时也是火箭主场10连胜。除了阿里扎以外，海耶斯砍下13分和15个篮板，篮板数平了其职业生涯纪录。值得一提的是，在这15个篮板中，有8个是前场篮板。

前天战小牛，兰德里被敲掉3颗门牙，他接受了5个小时的治疗，并缺席了昨天的比赛。昨天比赛开场后不久，火箭又损失了巴丁格，他扭伤了右踝，提前下场。火箭可谓流年不利。好在，阿里扎在这个时候站了出来，他坚持了47分钟并率队获胜。

赛后，阿里扎说：“这一段时间对我们来说真是太艰难了。如果我想实现在篮球场上的抱负，最后时刻必须依然保持顽强才行。”

快报记者 沈忱

郭士强“取经”篮网

昨天，篮网主场以84:103负于湖人。本场比赛，中国男女篮主帅郭士强和孙凤武来到现场观战，并和阿联进行了短暂交流。在接受采访时，郭士强谦虚地表示：“我来这里主要是学习，学习他们的训练方法、手段，确实很多东西值得我们借鉴，对于我以后的执教有着很大启发。”

赛后，易建联带郭士强进入篮网更衣室，并和银狐哈里斯会面，双方相谈甚欢。有消息称，阿联将于本周篮网对阵森林狼的比赛中复出。届时不出意外，郭士强将在篮网主场看到阿联的身影。

新文

拇指NBA

昨日篮网坐镇主场以84:103不敌湖人，赛事之中手机网友积极互动。

手机G友(菠萝)说：篮网主场球迷嘘哈里斯，高呼科比MVP，这也证明了科比的个人魅力！手机G友(东仔)说：关键时刻挺身而出，得分、助攻、进攻篮板、防守篮板、策动快攻！这就是领袖！手机G友(阿吉)说：篮网真是初生牛犊不怕“湖”啊？！如果场场都这么努力到最后，还怕什么？！年轻的力量啊！手机G友(24Rain)说：湖人少了科比就像木桶缺一块装不了水，少了其他球员就如同木桶的一块木板变短了，要夺冠就要完整的桶！

新文

朱芳雨“荣升”父亲

之前有消息称，朱芳雨由于伤势原因将错过CBA首轮军粤大战，但他的好友杜锋透露，其实朱芳雨无缘首轮的真正原因其实是在家“休产假”。据了解，朱芳雨的妻子15日为他产下一子，这位三届总决赛MVP得主终于“荣升”做了父亲。

此外，虽然缺少了朱芳雨这个核心球员，不过昨天广东队大比分战胜八一队，可谓双喜临门。 尤尔根

》比分播报

NBA	魔术	92:83	开拓者
	76人	107:112	快船
	公牛	101:98	老鹰
	雄鹿	95:96	国王
	马刺	100:99	步行者
	太阳	121:95	奇才
CBA	福建	105:102	东莞
	山西	83:88	山东
	八一	87:108	广东
	吉林	106:98	北京
	辽宁	103:87	天津
	新疆	103:98	陕西

》赛事预告

今日7:00 江苏体育频道直播
湖人VS活塞(请留意电视台临时变动)



车炫人精神 快报记者 路军 摄

带两箱榨菜出征达喀尔

南京车手今起程，目标是让五星红旗飘扬在终点

昨天，南京车手魏广辉和来自云南的苏文敏在金城大厦的广场上举行了达喀尔的出征仪式。今天，两位车手将踏上征途。

去年南京人陈建国和魏广辉“尝鲜”达喀尔，成为首次参加达喀尔摩托车组比赛的中国人。时隔一年后，魏广辉继续冲击达喀尔，他身边的战友换成了苏文敏。第32届达喀尔拉力赛将于2010年1月1日至17日在南美洲阿根廷和智利举行。作为中国唯一的摩托车参赛车队，金城摩托车队将第二次出征达喀尔，目标锁定为跑完全程，让

五星红旗在达喀尔终点飘扬。

据了解，当魏广辉和苏文敏接到参赛通知的时候，距比赛开始仅有50多天时间。他们还了解到，由于南美正值盛夏，沙漠中的温度更高达55℃，对车手的体能要求很高。为此，魏广辉和苏文敏进行了非常严格的身体训练，每天坚持长跑5至10公里，此外，还要进行3个小时的有氧训练。不过，由于临时接到参赛任务，而且战车要提前通过轮船海运到阿根廷，所以魏广辉至今还没有驾驶过自己的战车。不过玩车玩了这么多年，他

说只要半天时间就能掌握车的性能。

据魏广辉介绍，这次他在战术上进行了调整。他说：“我在前面的赛段决定采用跟随战术，速度不会很快。在一些艰苦赛段，我会选择在下午或稍微凉快点的时间通过。这样既可以节省体能也可以避免发动机过热而罢工。”

出征达喀尔，魏广辉的行李足足八大件，除了装备和沿途分发的礼品以外，还有两箱榨菜。他解释说：“出国比赛只能吃西餐，这次我特意带了两箱榨菜去调调味。” 快报记者 付智勇